

PREMIE! PREMIE!

Skvělá nabídka jednatelům a rozšiřovatelům našich časopisů
10 skvostných premií v úhrnné ceně \$2,140
 obdrží ti, kteří nám získají nejvce celoročních předplatitelů na naše časopisy.

Předplatné obnáší: Na "Pokrok Západu" a odbočky pro Ameriku, \$1.00; pro Kanadu, \$1.50; pro Evropu, \$2.00
 Na "Česko-Americký Venkov" pro Ameriku, \$1.00; pro Kanadu, \$1.25; pro Evropu, \$1.75
 Cena skvostné knihy "Nebraska v Minulosti" jest \$2.00. Kniha nachází se v tisku.

Vydavatelská společnost "Pokrok" měla vždy na zřeteli prospěch svých čtenářů. Hned tehdy, když "Pokrok Západu" vykoupila od J. Koutského, změnila předplatné na pouhé \$1.00. A od té doby dle nejlepší své možnosti pečuje o zlepšení a zdokonalení listu v každém směru. Až novinský materiál a mašty dřevické stále vzrůstaly, naše společnost udržela předplatné na jediném doláru. Ano i tehdy, kdy závod náš směřoval k pokroku a my setili se v tuzi nejvíce, nezvýšili jsme předplatné, spolehnouc se, že naši pracovníci a příznivci budou mezi ostatní sámy vypomáhat při rozvozu a šíření našeho. A nedělali jsme se!

Od vykoupění listu přišlo nám na 6,000 nových předplatitelů a zejména od doby pokroku počet jich stále vzrůstal. Zaslali jsme v různých našich čtenářích 6 odboček a sice: "Československý Pokrok" v Ottawě, Neb., "Pokrok" ve Schryler-Clarkson, Neb., "Kansaský Pokrok" ve Wilson, Kans., "Dakotský Pokrok" v Tynardall, S. D., "Iowský Pokrok" v Cedar Rapids, Ia., a "Minnesota Pokrok" v St. Paul, Minn.

Jak vidíš, milý čtenáři, rosteme stále a stejně vzrůstá i důvěra našich čtenářů v naši snahu o un-

Pravidla zápasu:

1. Zápas skončí 1. dubnem 1911.
2. Průběh zápasu bude uveřejňován v našich týdenních každý třetí týden v měsíci a v Česko-Americkém Venkovu v každém čísle.
3. Zápas může se účastniti jedině ten, kdo má na některý náš časopis předplaceno.
4. Nikdo, kdo se podílí na zápasu o získání jedné z 10 hlavních premií, není oprávněn k ní žádnou jinou premií, leč by vyhověl podmínkám, udaným při každé premií, jež za získání předplatitelů poskytujeme, aniž jest oprávněn ku procentům (komišn) za získání předplatitelů.
5. Získá-li zápasník čtenáře, který by si snad předplatil na 10 roků (\$30.00), bude mu to počítáno, jako by získal 10 nových předplatitelů.
6. Předplacení svým známým neb přátelům do Oech a Evropy (\$2.00) jakož i do Kanady (\$1.50)

7. Každý zápasník může získavati předplatitele nejen na kterýkoliv z našich týdenníků, ale i na měsíčník Česko-Americký Venkov a na skvostnou knihu "Nebraska v minulosti", kteráž jest právě v tisku a jejíž krámská cena jest \$2.00.
8. Zápas o ceny končí o dvanácté hodině polední dne 31. ledna 1911. Zásilky, které by nás nedošly ve výše uvedenou hodinu a den, avšak nesoucí hodinu a den postovního razítka z místa zásilky, budou počítány tak, jako kdyby nám byly doručeny ve výše uvedený den a hodinu. V případě, že by zápasníci o kteroukoli cenu získali stejný počet předplatitelů pro kterýkoliv námi vydávaný list, jakož i knihu "Nebraska v minulosti", dohodnou se zápasníci o rozdělení výhry, jinak bude tato výborem jimi ustanoveným prodána a stržený obnos stejnoměrně mezi ně rozdělen.

vinné zdokonalování našich listů. Nejlepším toho důkazem jsou denní výzvy z velkého kruhu u vědomých našich čtenářů, aby-

chom rozvinuli působnost svou i na vydávání časopisu, jež by byl věnován cele česko-americkému venkovu. Namítali jsme, že s vy-

dáváním podobného časopisu spojeny jsou ohromné výlohy, ale došlo se nám ujistění od přemnohých, že se již postarají o rozšíření listu, jen abychom co nejdříve k vydání jeho přikročili.

Konečně podvolili jsme se žádosti našich čtenářů a nový list, jež nese název "Česko-Americký Venkov", nalézá se již v tisku. List tento čítati bude 48 stran se 4-stránkovým vkusným obalem a obsahovati bude vybranou četbu ze všech oborů hospodářství, dále články výchovné, vzdělávací a j., zkrátka, bude to sborník, jakého dosud jsme zde postrádali a který vyrovná se plně těm nejlepším moderním sborníkům anglickým.

A abychom se našim přátelům a příznivcům odměnili za jich snahu a rozšiřování "Česko-Amerického Venkova" a všech našich časopisů jim co nejvíce usnadnili, rozhodli jsme se rozdati mnoho skvostných cen a premií, jaké dosud žádný časopis nenabízel. A ceny ty a premie mohou získati nejen rozšiřovatelé a předplatitelé "Česko-Amerického Venkova", ale i všech týdenníků, námi vydávaných.

Nuže, splnili jsme přání našich přátel a příznivců a spoléháme se, že oni dostojí nyní svým slibům. Náš zájem jest zájmem jejich a úspěch náš jest jejich ziskem. Pročež chutě k dílu!

Premie číslo 1.

Firma, o kterou jsme tuhle automobil vybrali, jest všeobecně známá, neboť obchoduje v Ocasu již 40 roků. Jest to velkoobchod Lincoln Implement Co. a řetěz krajině naší se převládá, že jest to firma úplně spolehlivá v každém ohledu, a jak dovidíš i při obchodních hospodářských ústoj.

V automobilu jest místo pro pět osob a váží celkem 1,700 liber. — Motor obsahuje 100 galonů a má 30 hp. Přední jízda jest polo-eliptická, zadní plus-eliptická, veškeré konstrukce odměřena objem. Hlavy jsou 32x3 1/2 pal., Standard výprava, Goodyear nebo Morgan & Wright, 30 kusů rychlé sjezdové. Motor používá 2 dva-cestní kuličkové sádky, 2 cylindry,

4 cylindry, vodou chlazené, motor kolový. Cylindry 4 1/2 x 5 pal. Nápravy se otáčejí ve válečkových a kuličkových ložiskách, přední jsou 4 1/2 pal., zadní 6 pal. Brzdy vnější i vnitřní utahují se na kolečkách na zadních kolech. Přesunování a chyt — zvláštní nárys — dvoje zrychlení v před a na zad. Naprosto tiché. Mnohonásobný kotoučový chyt s bronzovými a ocelovými kruhy. Přesunování i chyt jsou v úplně pokrytém pouzdře, takže olej nemůže unikati.

Automobil Oakland

v ceně \$1,400



Materiál, sestavení a práce na tomto automobilu jest ta nejlepší, takže ten, kdož bude tím šťastným, a prvotněmu vyřídění, bude nanejvýš uspokojen!

Výprava — 3 lampy na olej, dvě velké v předu, generator, trubka, nástroje a j. — Sedadla jsou potažena koží.